                                   Р а б о т е н   л и с т                               м.април                                                                                                              1.  Пресметнете.                                                                                                         846 : 3 = ___                     583 : 6 = ___                        816 : 8 =  ___ 
2.  Пресметнете.                                                                                                   (260. 3 - 225): 5 =  __________________________________________                        1000 - (462 . 2 + 76) = _______________________________________              
3.  На прожекция на филм присъствали 660 зрители. Половината от тях били деца, третината – жени, а останалите – мъже. Колко мъже са присъствали на прожекцията? __________________________________________________________ __________________________________________________________ 110 м.

[bookmark: _GoBack]4.  Във фирма за детски играчки произвели 524 кукли и 464 камиончета. Разделили ги поравно между 4 магазина. По колко играчки е получил всеки магазин? ____________________________________________________________________________________________________________________ 5.   В склад имало 900 тухли. Натоварили ги на 2 камиона. След като на първия натоварили 146 тухли, останалите тухли разпределили поравно. По колко тухли са натоварили във всеки камион? ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________524 и 377 т.
247 игр.

6.   Равностранен триъгълник има обиколка 315 см. Правоъгълник има дължина, равна на страната на триъгълника и ширина 8 см. Намери обиколката му.  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 226 см

7.   Рибари уловили 1 т риба – сафрид, попчета и лефер. Сафридът бил 316 кг, а попчета -  4 пъти по-малко. Колко килограма лефер уловили рибарите? ____________________________________________________________________________________________________________________605 кг л.

